

## OSVOJITE VRIJEDNE NAGRADE UZ PBZ MASTERCARD® KARTICU

Pripremite svoju PBZ Mastercard karticu jer je u tijeku nagradna igra „Osvojite vrijedne nagrade uz PBZ Mastercard® karticu!” u kojoj mogu sudjelovati korisnici PBZ Mastercard kartica koji za trajanja nagradne igre obave kupnju u iznosu 100 kuna ili više na prodajnome mjestu u Hrvatskoj ili inozemstvu koristeći PBZ Mastercard karticu, pri čemu svaka sljedeća kupnja povećava mogućnost za osvajanje nagrade. Svatko tko tijekom trajanja nagradne igre postane korisnikom PBZ Mastercard kartice, također može sudjelovati u nagradnoj igri.

Nagradna igra traje do 31. siječnja 2019. godine, a možete osvojiti jednu od 10 vrijednih nagrada koje uključuju nezaboravna *Priceless* iskustva:

- 1. nagrada: putovanje u Dubrovnik za dvije osobe uz nezaboravno iskustvo „Priceless Croatia”,
- 2. nagrada: putovanje na otok Brač za dvije osobe uz nezaboravno iskustvo

- „Priceless Croatia” i 1.000 kuna na PBZ Mastercard kartici,
- 3. nagrada: putovanje na otok Pag za dvije osobe uz nezaboravno iskustvo „Priceless Croatia” i 1.000 kuna na PBZ Mastercard kartici,
- 4. nagrada: putovanje u Istru za dvije osobe uz nezaboravno iskustvo „Priceless Croatia” i 1.000 kuna na PBZ Mastercard kartici,
- 5. nagrada: 6.000 kuna na PBZ Mastercard kartici,
- 6. nagrada: 5.000 kuna na PBZ Mastercard kartici,
- 7. nagrada: 4.000 kuna na PBZ Mastercard kartici,
- 8. nagrada: 3.000 kuna na PBZ Mastercard kartici,
- 9. nagrada: 2.000 kuna na PBZ Mastercard kartici,
- 10. nagrada: 1.000 kuna na PBZ Mastercard kartici.

PBZ Mastercard kartice donose vam brojne pogodnosti, poput mogućnosti



plaćanja na gotovo 38 milijuna prodajnih mjesta u Hrvatskoj i svijetu, raspolaganja gotovinom putem više od milijun bankomata, odobrenja dodatne kartice za članove obitelji i sudjelovanja u programu ušteda Inovacija. Uživajte u korištenju svoje PBZ Mastercard kartice i osvojite nagradu! Pravila nagradne igre možete pronaći na internetskim stranicama [www.pbz.hr](http://www.pbz.hr) i [www.pbzcard.hr](http://www.pbzcard.hr).

## PBZ DIGITALNO BANKARSTVO



### KOD ZA OPORAVAK

Ako ste kupili novi mobilni uređaj i na njemu želite koristiti PBZ digitalno bankarstvo, sami možete brzo i jednostavno izvršiti ponovnu aktivaciju svojeg profila u PBZ digitalnom bankarstvu, bez odlaska u PBZ poslovnicu.

Najprije u svojem starom mobilnom uređaju otvorite aplikaciju PBZ mobilno bankarstvo te odaberite sliku svojeg profila kako bi vam se otvorio izbornik u kojem ćete pronaći korisnički broj. Potom na svoj novi mobilni uređaj preuzmite aplikaciju PBZ mobilno bankarstvo u App Storeu ili Google Play trgovini. Na zaslonu prijave u aplikaciju PBZ mobilno bankarstvo odaberite opciju „Jeste li već registrirani?” te unesite *korisnički broj* i *kod za oporavak* koji ste postavili pri prvoj aktivaciji PBZ digitalnog bankarstva.

Ako još uvijek niste isprobali inovativne funkcionalnosti PBZ digitalnog bankarstva novu aplikaciju PBZ mobilno bankarstvo preuzmite u App Storeu ili Google Play trgovini i uživajte u jednostavnijem bankarstvu! Više informacija potražite na internetskim stranicama [with.pbz.hr](http://with.pbz.hr).

Jednostavnije bankarstvo. #withPBZ

## PBZ ZA HUMANITARNU AKCIJU HRVATSKOG CARITASA



Josip Mrzljak, biskup varaždinski, predsjednik Hrvatskog Caritasa i Dinko Lucić, predsjednik Uprave PBZ-a

Privredna banka Zagreb i ove je godine podržala tradicionalnu humanitarnu akciju Hrvatskog Caritasa „Za 1000 radosti – Pomažemo zajedno” donacijom u iznosu od 250.000 kuna. Donaciju je uručio Dinko Lucić, predsjednik Uprave PBZ-a. Socijalna osjetljivost sastavni je dio društveno odgovornog poslovanja Privredne banke Zagreb. Ponosni smo što imamo priliku podržavati ovu hvalevrijednu akciju od samih početaka.

I vi možete podržati humanitarnu akciju „Za 1000 radosti – Pomažemo zajedno” pozivom na donacijski telefon 060 9010 (cijena po pozivu 6,25 kn s uključenim PDV-om), uplatom na žiro-račun Hrvatskoga Caritasa (IBAN HR4023400091510126452, poziv na broj 7-18), online uplatama putem internetske stranice [www.caritas.hr](http://www.caritas.hr) te donacijom proizvoda ili usluga Hrvatskom Caritasu. Prikupljajući donacije, Hrvatski Caritas nastavlja pružati pomoć potrebitim obiteljima diljem Hrvatske.



## FIKSIRAJ, NE RISKIRAJ



Ako preferirate fiksnu kamatnu stopu tijekom cijelog razdoblja otplate kredita, PBZ stambena štedionica ima rješenje za vas. Još povoljniji stambeni krediti PBZ stambene štedionice mogu se koristiti za rješavanje stambenih potreba te refinanciranje postojećih stambenih kredita.

<sup>1</sup> Iznos ukupne naknade je zbroj naknada za vođenje kredita kroz cijeli period otplate kredita.

<sup>2</sup> Kredit za međufinanciranje koristi se u periodu trajanja štednje.

<sup>3</sup> Redovni kredit koristi se nakon isteka ugovorenog roka štednje.

<sup>4</sup> EKS je izračunat za navedeni iznos kredita uz navedeni rok otplate, uz godišnju naknadu za vođenje kredita, sredstva na računu stambene štednje te sredstva na

Kredit se može realizirati odmah nakon ugovaranja stambene štednje. Stambeni kredit može se odobriti u iznosu od 20.000,00 do 1.500.000,00 HRK odnosno od 3.000,00 do 200.000,00 EUR za kredite uz valutnu klauzulu u EUR, na rok otplate od 3 do 25 godina, a kredit se otplaćuje u jednakim mjesečnim anuitetima. Kreditni kalkulator dostupan na [www.pbz-stambena.hr](http://www.pbz-stambena.hr) dodatno će vam pomoći u donošenju odluke.

Do 31. siječnja 2019. godine iskoristite dodatnu pogodnost u kojoj trošak procjene nekretnine snosi PBZ stambena štedionica. Za dodatne informacije posjetite [www.pbz-stambena.hr](http://www.pbz-stambena.hr) ili najbližu PBZ poslovnicu.

dodatnom računu stambene štednje prema iznosima navedenim u reprezentativnom primjeru. U izračun EKS-a uključena je interkalarna kamata za mjesec dana.

<sup>5</sup> Ukupan iznos za otplatu uključuje iznos glavnice kredita te kamate obračunate do dospijeća uvećane za iznos interkalarne kamate za razdoblje od mjesec dana, a koje bi korisnik kredita plaćao do konačne otplate kredita uz godišnju naknadu za vođenje kredita od 35,00 HRK.

### Reprezentativni primjer ukupnih troškova stambenog kredita uz valutnu klauzulu vezanu za EUR - bez zalogu na stambenoj nekretnini

Vrsta kredita	Kredit za međufinanciranje po Prima štednji	
Valuta kredita	EUR	
Traženi iznos kredita	15.000,00 EUR	
Rok otplate kredita	8 godina	
Naknada za obradu kreditnog zahtjeva	bez naknade	
Godišnja naknada za vođenje kredita	35,00 HRK	
Ukupan iznos naknade	280,00 HRK <sup>1</sup>	
Visina štednog uloga	5% = 750,00 EUR	
Visina dodatnog štednog uloga	10% = 1.500,00 EUR	
	Kredit za međufinanciranje <sup>2</sup>	Redovni kredit <sup>3</sup>
Kamatna stopa - FIKSNA	2,80%	3,30%
Efektivna kamatna stopa	3,23% <sup>4</sup>	
Rok otplate kredita	2 godine	6 godina
Mjesečni anuitet	174,58 EUR	165,72 EUR
Ukupan iznos kamate	1.906,50 EUR	
Ukupan iznos za otplatu	16.944,18 EUR <sup>5</sup>	

## JEDNOSTAVNIJA KUPNJA UZ OBROČNU OTPLATU

Pogodnost obročne otplate uvelike olakšava svakodnevnu kupnju, a odsad tu pogodnost možete koristiti i u H&M trgovinama. Iskoristite novu pogodnost te raspodijelite troškove do 3 rate bez kamata i naknada American Express® i Visa Inspire karticom PBZ tekućeg računa uz mjesec dana počka plaćanja prve rate.

Pogodnost obročne otplate Visa Inspire karticom može se koristiti na više od 24.000 prodajnih mjesta u Hrvatskoj. Broj rata ovisi o iznosu i uvjetima prodajnog mjesta partnera, a popis svih partnera na čijim se prodajnim mjestima može koristiti pogodnost obročne otplate možete pronaći na [www.pbz.hr](http://www.pbz.hr).



## DONACIJA ZA KBC ZAGREB



Prof. dr.sc. Ante Čorušić, ravnatelj KBC-a Zagreb; prof. dr.sc. Slavko Orešković, predstojnik Klinike za ženske bolesti i porode; prim.dr.sc. Mirta Starčević, pročelnica Zavoda za neonatologiju; Dinko Lucić, predsjednik Uprave PBZ-a i Mislav Blažić, predsjednik Uprave PBZ Carda

Jubilarnu godišnjicu svojega humanitarnog projekta „Činim dobro svaki dan“ i American Express kartice sa srcem PBZ Grupa zaokružila je donacijom Klinici za ženske bolesti i porode Kliničkog bolničkog centra Zagreb. Donacijom u iznosu od 243.750,00 kuna omogućena je kupnja uređaja za ventilaciju novorođenčadi kojim će se koristiti Klinika za ženske bolesti i porode.

„Zahvaljujemo PBZ Grupi na ovoj hvalevrijednoj donaciji u sklopu projekta „Činim dobro svaki dan“. Svaka donacija pridonosi sveukupnom boljem funkcioniranju sustava, omogućuje bolje uvjete za rad liječnicima te boljem ishodu liječenja naših najmlađih pacijenata. KBC-u Zagreb svaki je pacijent u središtu pažnje, posebice oni najmlađi pacijenti, a ovu donaciju PBZ-a iskoristili smo za kupnju uređaja za ventilaciju novorođenčadi koji će koristiti Klinika za ženske bolesti i porode te tako omogućiti najbolju dijagnostiku i liječenje najmanjih bolesnika“

istaknuo je prof. dr. sc. Ante Čorušić, ravnatelj KBC-a Zagreb.

„Raduje me da smo sredstvima, prikupljenim kroz naš projekt „Činim dobro svaki dan“, pomogli i KBC-u Zagreb – Klinici za ženske bolesti i porode. Tijekom cijele ove godine obilježavali smo desetu obljetnicu našeg projekta realizirajući niz donacija za dobrobit djece i mladih, uključujući donacije pedijatrijskim odjelima bolnica u Osijeku, Čakovcu, Klinici za dječje bolesti Zagreb te Centru Slava Raškaj u Splitu. Zaokružili smo ga donacijom KBC-u Zagreb kako bismo omogućili sigurniji početak života našim najmlađim sugrađanima - novorođenčadi. U deset godina ovog našeg projekta prikupili smo 15 milijuna kuna i tim novcem osigurali 37 donacija pedijatrijskim odjelima i dječjim bolnicama te domovima socijalne skrbi u 25 gradova i 19 županija“, istaknuo je Dinko Lucić, predsjednik Uprave Privredne banke Zagreb.

Pratite nas:



[www.pbz.hr](http://www.pbz.hr)

Ovaj letak je informativnog karaktera i ne predstavlja obvezujuću ponudu za Privrednu banku Zagreb.

Bank of INTESA SANPAOLO